



Bogense Menighedsråd
Bogense, 16-05-2018

Referat fra menighedsrådsmøde

Onsdag den 16. maj 2018 kl. 19.30 – 22.00 i Teglgården.

Tilstede: Keld Bruun, Dorte Aarø, Jannie Bruun, Lone Møldrup Pedersen, ,
Kirsten Nielsen, Karin L Hansen, Birgit Folden, Marianne Poulsen, Grethe
Ravn, Jan Hald, Anne Jæger, Klaus Andersen, Anne Kathrine Hauge, Bente
Bisgård Thomsen
Afbud: Jytte Madsen

Dagsorden:

1. Eventuelle bemærkninger til dagsordenen

2. Godkendelse af referatet fra 18. april 2018

Referat godkendt, med følgende tilføjelse: Grindløse betaler 50% af sogneudflugten

3. Præsterne informerer siden sidst

Bente: har oprettet hold til stafet for livet. Forespørgsel om budget, svar: menighedsrådet betaler for hold på 20 personer.

Anne-Kathrine: Kort præsentation

4. Økonomi

Kvartalsrapport 2018 – Budget, formål – Kontospecifikation, formål er medsendt indkaldelsen.

Kort fremlæggelse af kvartalsrapport

Budget for 2019 skal indsendes inden 15. juni, derfor fremrykkes næste møde til tirsdag d. 13. juni kl. 19.30

Nye retningslinjer om adgang til FLØS, personaleadministration, i forbindelse med databeskyttelsesloven.

5. Siden sidst – info fra formanden - info fra div. Udvalg

Formanden: Kirkegårdsleder Flemming Jørgensen har valgt at gå på efterløn pr. 1. august. Provstimøde viser at kirkegården har en rigtig god drift
Aktivitetsudvalg: Sogneudflugten bliver lidt billigere end først antaget
Konfirmationer godt overstået, korstævnet forløb fint. Pilgrimsvandring 2.

pinsedag

Bygningsudvalg: der har været syn, våbenhuset skal renoveres, Teglgården har forskellige ting, der skal forbedres, når økonomien er til det. Der arbejdes på energibesvarende tiltag, og vi søger energipuljen om tilskud.

6. Menighedsmøde

16. september i forlængelse af Høstfrokost

Punkter:

- kirkegården
- kirkeblad
- Gratis begravelser

7. Kirkebladet

Det seneste kirkeblad har givet udfordringer, derfor en debat om hvad vil vi med kirkebladet, hvordan kan vi ændre antallet af blade osv. Vi ønsker at tage punktet op i forbindelse med menighedsmødet i september.

8. Eventuelt

9. Lukket punkt

Referent Marianne Poulsen

